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1.14. Xta dkpa evog Ay@ylpou rmAaloiou 10 Omoio meplotpédetal Péaa o OPOYEVES NAYVITIKO

niedio, Gnpuoupyeital evaAldacoopevn taon g popgng V = 220\/5?}',{,5(100711) (S.1.). H
£VEPYOG TAOCT] KAl 1] OUXVOTTA TIEPLOTPORTIS TOU MAaisiou ival aviiototya

(a) 220Volt , 507 H 2

(B) 220v/2Volt , 100rH =z
(y) 220/2Volt , 50H 2
(&) 220Volt . 50H =

1.20. Zta dkpa evog ay®ylou MAaioiou Imou MEPLOTPEPETAl PECA 08 OPOYEVES NAyVNTIKO redio
epgavidetat ) evaldacoopevn twaon: V = 22[}\/5'.?},{1(1007#) (S.1.)

(a) To rAdtog g evadlhaoodpevng taong sivat 220V,
(B) H evepydg tpr) g evaldacoodpevng tdong sivar 10012V
(y) H @daon tng evallacoopuevng taong sivat 100t (S1).

(6) H noAwkodtnta tng taong addalet kabe 0, 01s.
1.21. Na yapaxtnpioete 11§ IIPOTACELS TTIOU akoAouBouv ag Zwoteg (Z) ) AavOaopéveg (A)
(a) H napaywyrn mg svadllacodpievng taorg otnpidetal oto Qaivolevo g NAEKIPOPAYVITIKIG
Say®yns.

(B) H evepyog évraon evog evaAAaooopevou PeEUIATOS CUNITIITIEL UE TNV PEY10T T TOU.

(v) Twa tnv EAAGSa 1) evepyog tdon Kat nj ouxvotta g svadlacoopevng taong eivar 220V,
50H z avtiotoya.

(8) H ouypiaia woxug o’ évav @p1ko avilotdin PIIOPEei va MAapel Kal apvhTikeG TIREG.

(£) H @aorn g evaAAacocopEevng Taong £X£1 povada perprong ta axtivia (rad).

1.29. MeradAikog aywnyog Siappéetal anod evaldacodpevo pevpa I = Iynu(wt). To cuvodiko
NAEKTPIKO @optio TIou Sigpxetal aro pia diatopr) tou ayoyou oe Xpoviko diaoctnpa ico
pe v niepiodo (T) tou evadllacodpievou pevpatog eivat

(a) g=0
B) g =I.T

[Y] q= Isv\/ET

1
& = =
®) g T

1.39. 'Evag eubuypappog aynyog aneipou prkoug dappéetal amnod evaldacoopevo pevpa g
popong I = 2nu(1007t) (S1) . H @opd tev Suvapikev ypappov tou payvnuikou nediou
Tou Snpoupyel yupw tou aviiotpédetal Kabe

(a) 0,01s (B) 0,02s (y) 50s (8) 507s



2.22, Zto dutdavo oxnpua deixvetat n ypadiky riapaotact 6U0 evalAacooOPEVOV PEUPATOV O
ouvaptnon pe tov xpovo. ‘Otav avuotdg aviictaong R Swappéetat anod to pevpa (1),
10te 0g XPOVO 100 pe Vv 1epiodd tou, ekAvetal eppomta ion pe ¢ . ‘Otav o idlog
avtuotdag dappéetal anod 1o pevpa (2), tote o XpOvo 100 P Vv repiodo Tou ekAVETAL
9eppodnra Q5. Ta 1o Adyo tewv Seppotrtev 1oxvEet
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(a) 0, (B) 0, > ) Gp 4

Na eniflé€ete v owotn andavinon kat va dikaofoyroste v sniloyn oag

1. "Evag droktitng kevtivas o€ mopaiic, ayopace pia OEpHIK GUOKELT HE OTOELN KOVOVIKTG
Aerrovpyiag 220V, 2200W. H xavtiva ypnopomolooe yevwiTpLo GTPEQONEVOD TAaioiov, epfadod A
= 0,52 m’, ue N = 100 ongipec ko gomtepikn avtiotaon Ry = 22, péou og OLOYEVEC LAYV TIKO
nedio Evtaong pétpov B = 0,2T. T ypovikn) otrypn £ = (), mov ApyIoe 1) AELTOVPYIA TG YEVVITPLIGS TO
gnPadiko owvoopa ij Tav OHOPPOTO LE TNV EVIUCT] TOV LAYV TIKOD TESIOV.

a) [Tow eivon n péyrotn £viact Tov PELHATOC KUVOVIKTG AEITOVPYING TG CUCKEDTC Kul 1) 0vTioTaoN
e,

B) Iow énpene va given n péyomn HEA ernayoyc tov otpepdpevon mhooiov yia va Asitovpysl
KOVOVIK( 1) CUGKELY];

v) Me mowa yoviakr) taydTnte TpEmel va oTpEPETAL TOTE TO TAaiolo e yevvitplog; I'payte Tig
rpovikég eElomoelg e evarioooopevns HEA ku ¢ avriotoyng tdong ota dxpa g YEVVITPLIG
KOl KAVETE TIC YPAPIKES TAPACTAGELS TOVS OE KOO chotnua Bubporompévav afovav.

) ['paoyte v ekicmon mov divel T oTiypHwio 10%0 TOV KATUVUADVEL 1] CUOKELT] KOl KAVETE TV
avtioTtoyn ypu@ikn tapactacn ot fudpoioynuévo chomua a£ovav yia 2 TEpLOdov AEITOVPYIOC.
g) Ilotec ypovikég otrypéc ot SLapKELd Hieg TEPLOOOL 1) OTLY L 1oy0G Elvan
p = 3300W;

ot) H neprotpogn tov mhaioiov g yevwitpuag yiveral pe ) fonfea Peviivokivnmipa, o omoiog £xel
Katavaimon 2,8L/h. Av yvopilovue o011 Oeppavtuc atia g Peviivng etvan 35MJ/L, mow eivan n
% omedoo TNG YEVVITPLOC,
[10V2 A, 22Q, 2402V, 24rad/s, V = 220v2nu24t, E = 240v2nu24t, P=4400nu?24t

T 2n 4m  Sw

—5, —& —5 —5, N= 8%]
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